
De gemeente wil versneld woonruimte realiseren. Dat kan met flexwoningen, maar de gemeente zoekt ook naar andere
oplossingen. Daar betrekt de gemeente ook inwoners bij, onder andere via een enquête.   Via een online enquête in het 
inwonerpanel Rhenen Spreekt en een open link konden inwoners reageren. In totaal hebben 491 inwoners de enquête ingevuld. 
Hartelijk dank daarvoor! In deze factsheet leest u de belangrijkste resultaten.

Resultaten Extra woonruimte

Hoe belangrijk vindt u het dat er extra woonruimte komt in gemeente Rhenen?

Versnelde woonopgave

Wat vindt u geschikte locaties voor flexwoningen in gemeente Rhenen? Top 3

(Heel) onbelangrijk: 10%Niet belangrijk, niet onbelangrijk: 14%(Heel) belangrijk: 75% Weet ik niet/geen mening: 0%

Resultaten Locatie flexwoningen

Aan de rand van een woonkern

In de kernen: Achterberg, Elst en Rhenen

Bij een bedrijventerrein of industrieterrein

50%

38%

38%

Wat heeft uw voorkeur als het gaat om flexwoningen?

Meer dan vijf kleine locaties: 42% Drie tot vijf locaties: 41% Eén grote locatie: 17%

Resultaten Doelgroep, voorzieningen en aandachtspunten

Jonge stellen: 81% Spoedzoekers (bijv. net gescheiden): 65% Alleenstaande jongeren: 64%

Voor welke doelgroep moeten flexwoningen vooral beschikbaar zijn? Top 3



Wat gebeurt er met de resultaten?
De resultaten worden gedeeld met het college van Burgemeester en Wethouders en de gemeenteraad. Zij nemen deze 
resultaten mee in hun verdere besluitvorming.

Resultaten Interesse woonruimte en flexwoningen

de flexwoning niet in de buurt is van groen

flexwoning buiten de kern waar u nu woont

er geen voorzieningen zijn in de buurt van de flexwoning

de flexwoning geen parkeergelegenheid heeft

het meer dan 3 jaar duurt voordat de flexwoning klaar is  

Heeft u of degene die u kent ook interesse in een flexwoning als …

Geen interesse meerNog steeds interesse

79%

69%

67%

51%

45%

21%

31%

33%

49%

55%

Hoe wilt u het liefst betrokken worden bij de versnelde woonopgave in gemeente Rhenen? Top 3

Via een nieuwsbrief per e-mail: 46% Via de lokale krant: 41% Via sociale media kanalen: 31%

Bent u of kent u iemand die (misschien) interesse heeft in een flexwoning of woonruimte in bestaand pand in de 
gemeente Rhenen of op zoek is naar betaalbare woonruimte?

Ja, ikzelf Ja, iemand anders Nee

16%
11%

65%

36%

22%

56%

Interesse in flexwoning of woonruimte in bestaand pand Op zoek naar betaalbare woonruimte

Wat zijn volgens u belangrijke aandachtspunten voor de locaties van flexwoningen? Top 3

Betaalbaarheid: 65% Veiligheid: 51% Bereikbaarheid van OV: 36%


